Vragen uit de wetenschapsquiz

2013

Vraag 6
Een goochelaar vraagt je te raden welke kaart hij blind getrokken heeft uit een spel kaarten.
Voordat je raadt, mag je één vraag stellen. Welke vraag geeft de grootste kans op succes?

[]A. Is het een zwarte kaart?
[ IB. Is het een ruiten twee?
[l c. Het maakt niet uit of je vraag A of B stelt

Vraag 13
Voor een ziekte waar 1 op de 1000 mensen aan lijdt, is een 99% betrouwbare test ontwikkeld.
Wat is de kans dat je ook echt ziek bent als de test dat uitwijst?

LIA. 99%
[1B. 50%
Hc. 9%

2012

Vraag 11
In Nederland staan met wiskundige zekerheid ten minste twee bomen met hetzelfde aantal
blaadjes.

EIA. Juist
[ IB. Onjuist
[ ]C. Dat kan je niet met zekerheid zeggen

2011

Vraag 14

Je hebt drie doosjes met bonbons. In het ene zitten twee witte bonbons, in het andere zitten
twee pure bonbons en in het derde doosje zitten een pure en een witte bonbon. Je kiest
willekeurig één van de drie doosjes en pakt daaruit ook weer willekeurig één van de twee
bonbons. Die bonbon is wit. Wat is nu de kans dat de andere bonbon in het gekozen doosje ook

wit is?
ClA.
[1B.
Hc.
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